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У США зафіксували нові випадки поширення небезпечного гвинтового

черв’яка Нового Світу. Паразит уражає живі тканини людей і тварин, а

кількість заражених у країнах Центральної Америки вже перевищила дві

тисячі осіб.

Про це пише Daily Mail.

За даними Міністерства сільського господарства США, черговий випадок

виявили в окрузі Лі штату Нью-Мексико поблизу кордону з Техасом. Від початку

року це вже п’ятий підтверджений випадок поширення паразита на території

Сполучених Штатів.

Гвинтовий черв’як Нового Світу відкладає яйця у відкриті рани або пошкодження

шкіри. Уже за кілька годин з них з’являються личинки, які починають живитися

живими тканинами організму.

Медики попереджають, що зараження може спричиняти серйозні рани, інфекції

та інші небезпечні ускладнення. Без своєчасного лікування наслідки можуть

становити загрозу для життя.

Лише протягом останнього тижня у Техасі підтвердили чотири нові випадки.

Першими носіями стали телята. Спочатку паразита виявили у тритижневої

тварини, а вже наступного дня підтвердили ще одне зараження неподалік.

Американські служби продовжують розслідування та співпрацюють із владою

Техасу, Нью-Мексико й інших штатів для пошуку нових осередків та стримування

поширення шкідника.

Найскладніша ситуація зараз спостерігається у Мексиці та країнах Центральної

Америки. За даними Центри контролю та профілактики захворювань США,

станом на 8 червня там зареєстровано понад 2100 випадків зараження людей.

Фахівці радять уважно стежити за будь-якими пошкодженнями шкіри. У районах

підвищеного ризику навіть невеликі порізи рекомендують тримати чистими та

закритими.

Також медики рекомендують використовувати засоби захисту від комах, носити

закритий одяг і за можливості перебувати в приміщеннях, обладнаних

москітними сітками.

Серед основних симптомів зараження називають рани або виразки, які довго не

загоюються, кровотечі, неприємний запах із місця ураження, а також появу чи

відчуття личинок у рані або поблизу носа, рота, очей і вух.

Через ризик подальшого поширення паразита кілька округів Техасу вже

оголосили локальний режим стихійного лиха. Такі рішення ухвалили в округах

Кінні, Джим Хогг і Ювальде.

Частина місцевих посадовців також закликала президента США Дональд Трамп

запровадити федеральний надзвичайний стан для залучення додаткових

ресурсів.

Губернатор Техасу Грег Ебботт заявив, що захист тваринницьких господарств,

фермерів та місцевої економіки від цього паразита залишається одним із

головних завдань влади. Власників худоби та домашніх тварин закликали

регулярно проводити огляди й повідомляти про підозрілі випадки.

Науковці також звертають увагу на вплив зміни клімату. За їхніми оцінками,

підвищення температури може сприяти подальшому розширенню ареалу

паразита в південних штатах США, зокрема у Техасі, Флориді та Луїзіані.
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